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Naučili kako dobiti nepovratna sredstva EU-a 
Certificirani polaznici Škole pripreme projekata za nepovratna sredstva EU-a 

ZAGREB - Polaznicima prve generacije Škole praktične pripreme projekata za nepovratna sredstva Europske 
unije danas su uručeni certifikati o uspješnom završetku edukacije. 
Školu su utemeljili slovenska konzultantska tvrtka za nepovratna sredstva EU-a RR & CO Knowledge Centre i 
agencija Apriori komunikacije. Tijekom edukacije polaznici dobivaju znanja potrebna za identifikaciju 
natječaja, ispunjavanje projektne dokumentacije i pravdanje troškova iz sredstava Europske unije. 
Prvu generaciju činila su 23 polaznika iz raznih tvrtki i institucija, kao što su Siemens, Nexe Grupa, NCL Media 
Grupa, HBOR i druge. 
Oni su tijekom četiri mjeseca i 90 školskih sati obučeni o tome za koje projekte se mogu dobiti nepovratna 
sredstva te kako projekte što bolje pripremiti. Ta znanja mogu primijeniti u organizacijama ili tvrtkama iz kojih 
dolaze, a mogu raditi i kao samostalni konzultanti. 
Danijel Koletić iz Apriori komunikacija ocijenio je da je riječ o pionirskom pothvatu u Hrvatskoj čija je 
posebnost u tome što teoretska znanja upotpunjuje radom na stvarnim natječajima za nepovratna sredstava iz 
fondova EU-a. 
»Velik broj drugih seminara pruža tek teoretska znanja i ne nude konkretna rješenja za probleme koji se 
pojavljuju pri prijavljivanju projekata«, rekao je Koletić. 
Dodao je da u Školi praktične pripreme projekata za nepovratna sredstva Europske unije polaznici čine korak 
dalje radeći na konkretnim primjerima kroz interaktivni rad, praktične radionice, diskusije i vježbe. 
Najavio je da druga generacije počinje s izobrazbom početkom studenoga, a upisi su u tijeku. Cijena pohađanja 
škole je 3.490 eura. Prema ocjeni osnivača Škole, ona ima perspektivu jer samo u Zagrebu trenutno nedostaje 
barem sto stručnjaka za pripremu projekata nepovratne pomoći EU-a, a njihov nedostatak osjeća se i u drugim 
krajevima Hrvatske. 
Ujedno podsjećaju da će Hrvatskoj po ulasku u članstvo u EU-u biti dostupni njezini strukturni fondovi za čije 
korištenje će također trebati veći broj stručnjaka. [Hina]
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